



Сотрудники следственного управления приняли участие в квесте «Москва – город безопасности»



На базе ГБОУ «Школа 1542» г. Москвы прошло увлекательное мероприятие для учащихся, их родителей и педагогов. В рамках проекта «Москва – город безопасности» сотрудниками Московского межрегионального следственного управления на транспорте, Управления на транспорте МВД России по ЦФО, центром по профилактике ДДТТ и органами местного самоуправления было организовано проведение квеста для школьников. В ходе выполнения веселых заданий, ребята познакомились с основными правилами безопасного поведения в мегаполисе. Представитель следственного управления инспектор отдела процессуального контроля Алена Грабилина рассказала участникам о правилах безопасности на объектах железнодорожного и водного транспорта. В течение июня подобные мероприятия будут проведены и в других учебных заведениях города, поскольку через игру, интересные задания, дети формируют важные навыки поведения в экстремальных ситуациях.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Изображения



22 Июня 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1236322>